

Показания лейтенанта из 801-го арtpолка (259-й сд)

Is 291-й пд 6.7.1942

4.7 юго-восточнее Глушицы был взят в плен лейтенант из 801-го арtpолка 259-й сд. Пленный был в составе группы из 8 человек, в которой также находились генерал-майор Антюфеев, командир 327-й сд, и подполковник Владычко. 25.6 эта группа на просеке «Эрика» встретила командующего 2-й ударной армии, генерал-лейтенанта Власова, который вместе с 20 партизанами собирался уходить в сторону Новгорода, чтобы там перейти фронт. Генерал-майор Антюфеев хотел присоединиться к этой группе, но получил отказ от командующего и направился на север.

Командующий 2-й ударной армии 25.6 уже снял свою форму и был в зеленой шинели.